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平成２３年第１回 

組合議会臨時会議事録 

 

 

                    招 集 日 平成２３年７月１４日（木） 

                    招集場所 三鷹市議会協議会室 

 

 

   １．出席議員（１０名） 

      １番 平 野   充     ２番 宮 本 和 実 

      ３番 鮎 川 有 祐     ４番 広 瀬 美知子 

      ５番 林   明 裕     ６番 緒 方 一 郎 

      ７番 嶋 﨑 英 治     ８番 宍 戸 治 重 

      ９番 石 井 良 司    １０番 大 城 美 幸 

 

   ２．欠席議員（なし） 
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   ３．出席説明員 

   管  理  者  清 原 慶 子   副 管 理 者  長 友 貴 樹 

   参     与  河 村   孝   参     与  小 林 一 三 

   総 務 主 幹  髙 畑 智 一   総 務 主 幹  長 岡 博 之 

   清 掃 主 幹  斎 藤 忠 慶   清 掃 主 幹  吉 野 弘 巳 

   人 事 主 幹  山 口 忠 嗣   文 書 主 幹  馬男木 賢 一 

   財 務 主 幹  土 屋   宏   契約・検査主幹  岡 本   弘 

   出 納 主 幹  前 田 真紀子   監 査 ・ 公 平  轟   孝 利 
   会 計 管 理 者            委員会事務局長          

   事  務  長  浜   三 昭   次     長  内 藤 和 男 

   リ サ イ ク ル  澤 田   忍   新 施 設 建 設  荻 原 正 樹 
   セ ン タ ー 長            準 備 室 長          

   新 施 設 建 設  佐 藤 昌 一   新 施 設 建 設  田 中   實 
   準備室副主幹            推進担当参事          

   新 施 設 建 設   深 井   恭   新 施 設 建 設   飯 高 秀 男 
   推進担当参事             推進担当参事           

   新 施 設 建 設   和 田 良 英 
   推進担当参事          

   事 務 局 主 任  須 藤 美津恵   事 務 局 主 任  浦 野 博 美 
 

 



 -4- 

午前９時５８分開会 

○副議長（石井良司君）  皆さん、おはようございます。 

 議会に先立ちまして、私からお話をさせていただきたいと思います。 

 私は、三鷹市議会選出で、副議長を仰せつかっております石井でございます。よろしく

お願いしたいと思います。 

 まず初めに、このたび東日本大震災でお亡くなりになられた方々に心よりご冥福を申し

上げるとともに、被災されました方々に対しては、心よりお見舞いを申し上げたいと思っ

ております。 

 さて、ただいま、議長が空席となっておりますので、ふなれではございますが、議長が

選出されるまでの間、副議長の私が議長を務めさせていただきますので、よろしくお願い

いたします。 

 本日は、調布市議会選出議員の皆様方には初めてのふじみ衛生組合議会でございます。 

 議会開会前に、議員の自己紹介と関係職員の紹介をお願いいたしたいと思います。 

 それでは、三鷹市議会選出の前列、６番、緒方議員からお願いいたしたいと思います。 

○６番（緒方一郎君）  三鷹の緒方でございます。公明党から参りました。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○７番（嶋﨑英治君）  同じく三鷹市議会の嶋﨑です。にじ色のつばさから選出されま

した。引き続いて、任務を全うしたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○８番（宍戸治重君）  皆様、こんにちは。三鷹市議会自由民主クラブの宍戸でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○１０番（大城美幸君）  日本共産党三鷹市議団の大城といいます。よろしくお願いし

ます。 

○副議長（石井良司君）  続いて、調布市議会選出の前列の平野議員からお願いいたし

ます。 

○１番（平野充君）  調布市議会新人の平野充と申します。これまでのご苦労をしっか

り学びながら真剣に取り組ませていただきますので、何とぞよろしくお願いいたします。 

○２番（宮本和実君）  おはようございます。調布市議会民主・社民の会の宮本和実で

ございます。よろしくお願いいたします。 

○３番（鮎川有祐君）  おはようございます。調布市議会自民党創政会の鮎川有祐でご

ざいます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○４番（広瀬美知子君）  おはようございます。民主・社民の会の広瀬美知子と申しま
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す。このお部屋は初めて入りまして、久々にお会いする方もいます。また一生懸命頑張り

ますので、よろしくお願いいたします。 

○５番（林明裕君）  おはようございます。調布市議会自由民主党創政会の林明裕でご

ざいます。引き続きましてのふじみ衛生組合議会でございます。よろしくお願い申し上げ

ます。 

○副議長（石井良司君）  ありがとうございました。 

 次に、特別職職員の紹介を管理者からお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  皆様、おはようございます。 

 ふじみ衛生組合特別職職員の紹介をさせていただきます。管理者は私、三鷹市長の清原

慶子でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 副管理者は長友貴樹、調布市長にお願いしております。 

○副管理者（長友貴樹君）  おはようございます。副管理者、調布市長の長友でござい

ます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  続きまして、参与でございます。小林一三、調布市副市長で

ございます。 

○参与（小林一三君）  おはようございます。参与の調布市副市長の小林でございます。

よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  なお、参与の定数は２人でございますが、１人欠員となって

おります。今回議案として提出をさせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 次に、会計管理者の前田真紀子でございます。 

○会計管理者（前田真紀子君）  おはようございます。前田でございます。よろしくお

願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、非常勤特別職、参事の田中實でございます。 

○参事（田中實君）  田中でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく非常勤特別職、参事の深井恭でございます。 

○参事（深井恭君）  深井でございます。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  同じく非常勤特別職、参事、電気主任技術者の飯高秀男でご

ざいます。 

○参事（飯高秀男君）  飯高でございます。よろしくお願いします。 
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○管理者（清原慶子君）  同じく非常勤特別職、参事、ボイラー・タービン主任技術者

の和田良英でございます。 

○参事（和田良英君）  和田と申します。よろしくお願いいたします。 

○管理者（清原慶子君）  次に、識見を有する者の監査委員といたしまして、三鷹市の

監査委員であります黒田克司氏でございます。本日は、あいにく出席しておりませんので、

またいずれかの機会にご紹介させていただきます。 

 また、監査委員の定数は２名でございまして、議会選出監査委員が１名欠員となってお

りますので、後ほど議案として提出させていただきます。よろしくご審議のほどお願い申

し上げます。 

 次に、公平委員会の委員でございます。本日は出席しておりませんが、藤森洋氏、同じ

く雨宮邦男氏、金子和夫氏の３人でございます。委員長は藤森洋氏でございます。 

 私からの紹介は以上でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○副議長（石井良司君）  ありがとうございました。 

 次に、一般職職員の紹介を事務長からお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  おはようございます。それでは、私からふじみ衛生組合の兼職

職員並びに組合職員をご紹介させていただきます。 

 まず、私、ふじみ衛生組合事務長の浜三昭でございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 次に、組合兼職職員をご紹介させていただきます。 

 総務主幹の髙畑智一、三鷹市生活環境部長でございます。 

○総務主幹（髙畑智一君）  髙畑でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  同じく総務主幹の長岡博之、調布市環境部長でございます。 

○総務主幹（長岡博之君）  長岡でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  清掃主幹の斎藤忠慶、三鷹市ごみ対策課長でございます。 

○清掃主幹（斎藤忠慶君）  斎藤でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  同じく清掃主幹の吉野弘巳、調布市ごみ対策課長でございます。 

○清掃主幹（吉野弘巳君）  吉野でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  人事主幹の山口忠嗣、三鷹市職員課長でございます。 

○人事主幹（山口忠嗣君）  山口と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  文書主幹の馬男木賢一、三鷹市総務部調整担当部長・政策法務
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課長事務取扱でございます。 

○文書主幹（馬男木賢一君）  馬男木でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  財務主幹の土屋宏、三鷹市財政課長でございます。 

○財務主幹（土屋宏君）  土屋と申します。よろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  契約・検査主幹の岡本弘、三鷹市契約管理課長でございます。 

○契約・検査主幹（岡本弘君）  岡本です。よろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  出納主幹は会計管理者が兼務しております。出納主幹の前田真

紀子、三鷹市会計管理者・会計課長事務取扱でございます。 

○会計管理者・出納主幹（前田真紀子君）  兼任でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

○事務長（浜三昭君）  監査・公平委員会事務局長の轟孝利、三鷹市監査・公平委員会

事務局長でございます。 

○監査・公平委員会事務局長（轟孝利君）  轟です。どうぞよろしくお願いします。 

○事務長（浜三昭君）  続きまして、組合職員をご紹介いたします。 

 組合理事で、次長事務取扱の内藤和男でございます。 

○次長（内藤和男君）  内藤でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  リサイクルセンター長の澤田忍でございます。 

○リサイクルセンター長（澤田忍君）  リサイクルセンター長の澤田でございます。よ

ろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  新施設建設準備室長の荻原正樹でございます。 

○新施設建設準備室長（荻原正樹君）  荻原でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○事務長（浜三昭君）  新施設建設準備室副主幹の佐藤昌一でございます。 

○新施設建設準備室副主幹（佐藤昌一君）  佐藤でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

○事務長（浜三昭君）  事務局主任の須藤美津恵でございます。 

○事務局主任（須藤美津恵君）  須藤でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  同じく事務局主任の浦野博美でございます。 

○事務局主任（浦野博美君）  浦野でございます。よろしくお願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  そのほかの職員につきましては、お手元に配付させていただい
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ておりますふじみ衛生組合名簿をごらんいただきたいと存じます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

 私からは以上でございます。 

○副議長（石井良司君）  ありがとうございました。 

 以上で、議員及び職員の紹介を終わります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○副議長（石井良司君）  それでは、これより平成２３年第１回ふじみ衛生組合臨時会

を開会いたします。 

 直ちに、本日の会議を開きます。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第１ 議席の指定 

○副議長（石井良司君）  日程第１、議席の指定を行います。 

 本会議は、調布市議会選出議員には初めての組合議会でございますので、１番議席から

５番議席までの指定をいたしたいと思います。 

 ただいまご着席のとおり指定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（石井良司君）  ご異議なしと認め、議席はただいまご着席のとおり指定いた

しました。 

 １番平野充議員、２番宮本和実議員、３番鮎川有祐議員、４番広瀬美知子議員、５番林

明裕議員といたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第２ 会期の決定 

○副議長（石井良司君）  日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期は、本日１日といたします。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（石井良司君）  ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日とすること

に決定いたしました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第３ 会議録署名議員の指名 
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○副議長（石井良司君）  続きまして、日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第３６条の規定により、１番平野充君及び６番緒方一郎君

を指名いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第４ 議長選挙 

○副議長（石井良司君）  日程第４、これより議長選挙を行います。 

 議長は従来より、調布市議会選出議員の中から選挙してまいりましたので、今回もその

ようにいたしたいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（石井良司君）  ご異議なしと認め、議長は調布市議会選出議員の中から選挙

することに決定いたしました。 

 選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定に基づき指名推選によりたいと思い

ます。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（石井良司君）  ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることに決しました。 

 ここで、暫時休憩いたします。なお、調布市議会選出の議員の方々は第一委員会室へお

集まりいただきたいと思います。 

 休憩いたします。 

午前１０時１０分 休憩 

午前１０時１６分 再開 

○副議長（石井良司君）  それでは、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 お諮りいたします。議長候補者を副議長において指名することにいたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（石井良司君）  ご異議なしと認め、よって、副議長において指名することに

決しました。 

 ふじみ衛生組合議会議長に、林明裕議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま副議長において指名いたしました林明裕議員を、ふじみ衛

生組合議会議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○副議長（石井良司君）  ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

林明裕議員が、ふじみ衛生組合議会の議長に当選されました。 

 議長に当選されました林明裕議員が議場におられますので、会議規則第３２条の規定に

より、その旨を告知いたします。 

 それでは、ここで議長に当選されました林明裕議員にごあいさつをお願いいたしまして、

議長を交代いたします。 

 ふなれな副議長でございました。ご協力ありがとうございました。 

○議長（林明裕君）  改めまして、皆さん、おはようございます。 

 ただいま、三鷹の石井良司副議長よりご指名をいただきました調布市議会選出の林明裕

でございます。議長という大役を仰せつかりまして、改めまして身の引き締まる思いでご

ざいますけども、ふじみ衛生組合議会の置かれた今の立場、これから先の資源化施設とい

う、資源化のリサイクル施設という役とともに、新たに建設途上でございます新ごみ処理

施設のスムーズな事業の進捗に向けまして、しっかりと役を果たしてまいりたいと思いま

すので、皆様方のご協力をお願いしたいと思います。今後ともよろしくお願い申し上げま

す。ありがとうございました。（拍手） 

 それでは、引き続き、会議を続けてまいりたいと思います。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第５ 管理者報告 

○議長（林明裕君）  続きまして、日程第５、管理者報告に入ります。それでは管理者、

お願いいたします。 

 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  皆様、おはようございます。梅雨も明け、大変蒸し暑い時期

となりました。こうした時期に平成２３年第１回ふじみ衛生組合議会臨時会をお願い申し

上げまして、大変恐縮に存じております。 

 本日の臨時会でございますが、調布市議会選出の議員の皆様におかれましては、改選後

初めての組合議会となります。今度ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、報告に入らせていただきます。本日、ご報告申し上げる事項は２件でござい

ます。 

 ご報告の第１件目は、新ごみ処理施設についてでございます。 
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 新ごみ処理施設整備について、４点ほどご報告を申し上げます。 

 １点目は、新ごみ処理施設建設工事の進捗状況についてでございます。 

 新ごみ処理施設建設工事につきましては、順調に進行しておりまして、現在の進捗率は

おおむね１５％でございます。建物につきましては、現在、地下１階から地上１階にかけ

ての躯体工事を行っており、煙突につきましては２５メートル程度立ち上がったところで

ございます。 

 次回定例会の８月ごろには、建物につきましては２階部分、煙突につきましては４０メ

ートル程度建設が進む予定でございます。これからも、引き続き工事の安全に心がけてま

いります。 

 ２点目は、建設工事見学会についてでございます。 

 建設工事見学会は、６月５日、日曜日に実施いたしました。６３名のご参加をいただき

ました。ふだんはなかなか見ることができない工事中の見学会でしたので、大変好評でご

ざいました。次回の見学会は、来年の２月ごろを予定しております。 

 ３点目は、新ごみ処理施設整備市民検討会についてでございます。 

 市民検討会につきましては、６月１６日に第２７回の市民検討会を開催いたしました。

現在は、環境学習機能についての議論を行っておりまして、次回は８月３日に開催を予定

しております。 

 ４点目は、地元協議会についてでございます。 

 地元協議会につきましては、６月１７日に第１４回の地元協議会を開催いたしました。

現在は、環境保全や公害防止等に関する協定書の作成に向けて議論をしていただいている

ところでございまして、次回は７月２９日に開催を予定しております。 

 ご報告の２件目は、リサイクルセンターについてでございます。リサイクルセンターに

つきましては、契約電力が５００キロワット以上の施設のため、このたびの東日本大震災

に伴う電力不足によりまして、電気事業法第２７条に基づく１５％使用制限の対象施設と

なります。 

 リサイクルセンターでは、機器ラインの運転時間の調整、冷房設備の温度調整、電灯の

間引きなど、総合的な節電対策に取り組むことによりまして、前年度ピーク時の使用電力

から１５％以上の削減に対応してまいります。 

 私からの報告は以上でございます。詳細につきましては、事務長より説明をいたさせま

すので、どうぞよろしくお願いいたします。 
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○議長（林明裕君）  では、続きまして、浜事務長、お願いいたします。 

○事務長（浜三昭君）  おはようございます。 

 初めに、新ごみ処理施設につきまして補足させていただきます。 

 地元協議会につきまして、補足説明をさせていただきます。 

 ６月１７日開催の第１４回地元協議会におきまして、地元協議会の会長が、増田会長か

ら石坂会長にかわりました。なお、増田前会長は、引き続き、委員として継続していただ

いております。 

 続きまして、リサイクルセンターにつきまして補足させていただきます。 

 リサイクルセンターの中央棟外壁・屋上防水等改修工事の入札が昨日７月１３日に行わ

れました。白石建設株式会社が消費税込みで１億７１０万円で落札いたしました。 

 なお、予算額は１億１,５９５万２,０００円でございますので、予算額との比較では 

９２.４％でございます。 

 私からの報告は以上でございます。 

○議長（林明裕君）  管理者からの報告は以上でございます。 

 ただいまの管理者の報告につきまして、質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 よろしゅうございますか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（林明裕君）  それでは、質疑がないようでございますので、これで質疑を打ち

切りたいと思います。 

 以上２件は報告のとおりご了承をお願いしたいと思いますが、ご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（林明裕君）  ご異議なしと認め、管理者報告のご了承をお願いいたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第６ 議案第７号 監査委員の選任について 

○議長（林明裕君）  続きまして、日程第６、監査委員の選任についてでございます。 

 広瀬議員におかれましては、大変恐縮でございますけども、ご退席のほどお願い申し上

げます。 

 それでは、書記に議案を朗読いたさせます。 

 内藤次長、お願いいたします。 

（書記朗読） 
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○議長（林明裕君）  朗読は終わりました。 

 続いて、管理者からの提案理由の説明を求めます。 

 清原管理者、お願いします。 

○管理者（清原慶子君）  議案第７号、監査委員の選任につきまして提案理由のご説明

を申し上げます。 

 本案につきましては、ふじみ衛生組合監査委員のうち、議会選出の監査委員が平成２３

年５月３１日をもちまして任期満了となりましたので、後任の監査委員に広瀬美知子さん

を選任いたしたいので、議会のご同意をお願いするものでございます。 

 提案理由の説明は以上のとおりでございます。本件につきましては、お手元に略歴書を

配付させていただいておりますので、よろしくご審議の上、ご同意くださいますようお願

い申し上げます。 

○議長（林明裕君）  ありがとうございました。 

 お諮りいたします。本案は提案理由も明らかでございますので、質疑、討論を省略して

採決をしたいと思います。 

 これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（林明裕君）  ありがとうございます。 

 ご異議なしと認め、それでは、これより採決を行います。 

 議案第７号、監査委員の選任については、原案に同意することにご異議はございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（林明裕君）  ご異議なしと認めます。よって、本案は原案に同意することに決

しました。 

 ここで広瀬議員が議席に戻られるまで、暫時休憩といたします。 

午前１０時２８分 休憩 

午前１０時２８分 再開 

○議長（林明裕君）  それでは、会議を再開いたします。 

 ただいま監査委員に選任同意されました広瀬議員に早速ごあいさつをお願いしたいと思

います。 

 広瀬議員、お願いします。 
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○４番（広瀬美知子君）  改めまして、皆様、こんにちは。ただいま議会の皆様のご同

意をいただきまして、監査委員に就任させていただきました広瀬美知子でございます。 

 先ほど議長のごあいさつにもございましたけれども、不燃物処理資源化施設の運営や、

また、さらには新しいごみ処理場の建設など事業が進んでおります中、微力ではございま

すけれども、私も一生懸命ふじみ衛生組合の発展のために頑張っていきたいと思っており

ます。どうぞ皆様のご指導、ご支援をよろしくお願い申し上げます。 

 簡単ではございますけれども、ごあいさつとさせていただきます。（拍手） 

○議長（林明裕君）  ありがとうございました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

          日程第７ 議案第８号 参与の選任について 

○議長（林明裕君）  それでは、続きまして、日程第７、参与の選任についてに移って

まいりたいと思います。 

 それでは、書記に議案を朗読させます。 

 内藤次長、お願いいたします。 

（書記朗読） 

○議長（林明裕君）  朗読は終わりました。 

 続いて、管理者からの提案理由の説明を求めます。 

 清原管理者、お願いします。 

○管理者（清原慶子君）  議案第８号、参与の選任につきまして、提案理由のご説明を

申し上げます。 

 本案につきましては、ふじみ衛生組合の参与でありました河村孝さんが、平成２３年６

月３０日をもって任期満了となりましたので、引き続き参与として三鷹市副市長河村孝さ

んを選任いたしたいので、議会のご同意をお願いするものでございます。 

 提案理由の説明は、以上のとおりでございます。 

 本件につきましては、お手元に略歴書を配付させていただいておりますので、よろしく

ご審議の上、ご同意くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（林明裕君）  お諮りいたします。本案は提案理由も明らかでございますので、

質疑、討論を省略して採決をしたいと思います。 

 これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（林明裕君）  ご異議なしと認め、これより採決に移ります。 

 議案第８号、参与の選任については、原案に同意することにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（林明裕君）  ご異議なしと認めます。よって、本案は原案に同意することに決

しました。 

 ここで参与が着席されるまで暫時休憩をいたします。 

午前１０時３２分 休憩 

午前１０時３２分 再開 

○議長（林明裕君）  会議を再開いたします。 

 それでは、管理者より、ただいま選任同意されました参与のご紹介をお願いします。 

 清原管理者。 

○管理者（清原慶子君）  ただいまは選任のご同意をいただきまして、どうもありがと

うございます。再任の選任同意をいただきました三鷹市副市長の河村孝さんをご紹介させ

ていただきまして、本人からあいさつをいたさせたく存じますので、どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

○議長（林明裕君）  それでは、河村参与、お願いいたします。 

○参与（河村孝君）  三鷹市副市長の河村です。ただいまふじみ衛生組合の参与の選任

につきましてご同意いただきまして、まことにありがとうございます。 

 現在、新ごみ処理施設は平成２５年稼働に向けて最終局面に入っておりますので、私と

いたしましてもしっかりと取り組んでまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。（拍手） 

○議長（林明裕君）  ありがとうございました。 

 以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。これで会議を閉じます。 

 これにて平成２３年第１回ふじみ衛生組合臨時会を閉会いたします。本日はお疲れさま

でございました。ありがとうございました。 

午前１０時３５分閉会 
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